
Asfaltér - pracovník čety pokládky pro LOUNSKO 

Metrostav je společnost s dlouholetou a úspěšnou historií ve všech oborech stavebnictví, za kterou stojí 

především práce našich lidí. Mezi naše klíčové obory působnosti patří dopravní stavby, podzemní stavby, 

občanské stavby, vodohospodářské stavby, stejně jako projekty pro průmysl a ekologické stavby, pro 

veřejné i soukromé investory. 

Nabízíme zajímavé finanční ohodnocení. 

Pro naši divizi, která úspěšně staví v České republice i zahraničí a je zaměřena na dopravní stavby 

(rychlostní komunikace, dálnice, mosty a železnice), hledáme vhodného uchazeče pro obsluhu silničních 

strojů - asfaltéra. 

Co budete v Metrostavu na této pozici dělat: 

 pokládat asfaltové směsi finišerem 

 hutnit silničním válcem 

 podílet se na pokládce asfaltových vozovek, a to při výstavbě nových vozovek i na rekonstrukci 

stávajících 

 jedná se o zakázky v oblasti cca 50 km v okolí Loun s každodenním návratem domů 

Vaše předpoklady: 

 střední technické vzdělání - výuční list (nejlépe v oboru strojník, opravář zemědělských strojů apod.) 

 praxe v oblasti silničních staveb a pokládce asfaltů výhodou 

 platný strojnický průkaz je výhodou, nikoliv podmínkou 

 dobrý zdravotní stav, zdravotní způsobilost pro práci s asfaltem 

 spolehlivost, zodpovědnost, nekonfliktní jednání 

 vysoké nasazení a chuť vykonávat kvalitně odvedenou práci 

 časová flexibilita 

Přidejte se k profesionálům! S námi dokážete víc! 

 jsme stabilní stavební společnost a jednička na českém trhu 

 pracujeme na prestižních stavebních projektech – buďte jejich součástí! 

 Vaší práce si vážíme – za poctivou práci Vám náleží poctivé finanční ohodnocení 

 nad rámec výplatní pásky u nás dostanete: týden dovolené navíc, tři dny zdravotního volna, cestovní 

náhrady, příspěvek na penzijní připojištění, příspěvek na rekreaci, v případě potřeby se 

spolupodílíme na nákladech za Vaše ubytování 

 jsme společensky odpovědná společnost – chráníme životní prostředí, podporujeme mladé talenty, 

jsme aktivní v dobročinných projektech (dárcovství krve, Cyklo handy maraton atp.) 

 přátelskou atmosféru budujeme mimo práci také na firemních akcích: sportovní hry, večírky, 

dobrovolnické akce 

 Vaše profesionalita je klíčem k našemu úspěchu – pravidelná školení jsou u nás samozřejmostí 

 dbáme na to, aby naši zaměstnanci měli kvalitní pracovní pomůcky, které usnadňují práci a zároveň 

splňují podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 

 máme nastaveny standardy ubytování pro zaměstnance na projektech 

Místo pracoviště:  Louny a okolí 

Pokud máte zájem o výše uvedenou pracovní pozici a splňujete kvalifikační požadavky, prosím zašlete nám 

životopis na email lucie.chrastecka@metrostav.cz, nebo volejte 770 600 122, vedoucí střediska Lukáš Spal. 

Děkujeme Vám za Váš zájem o uplatnění v naší společnosti a těšíme se na případnou spolupráci. 
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